

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004833642

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Glauser + Partner Vorsorge AG, Bern

Glauser + Partner Vorsorge AG (Glauser + Partner Vorsorge SA) (Glauser + Partner Vorsorge Ltd.)

Länggassstrasse 31 3012 Bern

Glauser + Partner Vorsorge AG, in Bern, CHE-105.343.519, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 122 vom 27.06.2019, Publ. 1004661004). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Marjanovic, Aleksandar, von Interlaken, in Interlaken, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Glauser, Markus, von Jegenstorf, in Münchenbuchsee, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Bremgarten b. Bern (Bremgarten bei Bern), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Grob, Oliver Alexander, von Nesslau, in Meikirch, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Ritschard, Thomas, von Interlaken, in Herrenschwanden (Kirchlindach), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Mathis, Armando Heinrich, von Wolfenschiessen, in Schmitten FR, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2672 vom 14.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 122, Datum:

27.06.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern